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Vážení čtenáři 
Dovolte mi, abych vás přivítala u dalšího vydání našeho 
zpravodaje, zaměřeného především na poslední čtvrtletí 
roku 2025. 
 
Závěr roku bývá vždy obdobím bilancování, ohlédnutí i 
radosti z toho, co se nám společně podařilo – a i tentokrát 
máme mnoho důvodů k potěšení. 
 
V uplynulých měsících jsme se věnovali nejen každodenní 
péči, ale také aktivitám, které přinášejí našim klientům 
radost, pocit bezpečí a smysluplné prožití dne. Podzimní 
tvoření, společné akce i přípravy na adventní čas vytvořily v 
domově příjemnou atmosféru, která nás provázela až do 
konce roku 2025. 
 
Velké poděkování patří celému týmu pracovníků, kteří svou trpělivostí, profesionalitou 
a lidským přístupem vytvářejí prostředí, kde se klienti mohou cítit dobře.  
Stejně tak děkujeme rodinám za jejich podporu, spolupráci a důvěru, kterou nám 
dlouhodobě projevují. 
 
Do nového roku vstupujeme s odhodláním pokračovat v kvalitní péči, rozvíjet nové 
aktivity a nadále posilovat přátelskou atmosféru našeho domova. Věříme, že rok 2026 
přinese mnoho hezkých okamžiků, společných zážitků a klidných dní. 
 
 
Přejeme vám všem pevné zdraví, pohodu a mnoho radosti v každodenních chvílích.  
 
 

 
   Eva Pokorná 
   Ředitelka Senevida Jihlava 
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Dění v Senevida 
Vážení čtenáři, 
 
spojili jsme zkušenosti ALZHEIMER HOME a 
SeneCura, abychom Vám přinesli ještě větší jistotu a 
důstojnou péči. Domovy pod novou značkou 
Senevida patří mezi největší poskytovatele sociálních 
a zdravotních služeb v České republice. Aktuálně 
provozujeme 54 domovů po celé ČR a další 3 
zařízení jsou ve výstavbě, přičemž jejich otevření 
plánujeme v letošním roce. 
 
Nabízíme domovy pro seniory, domovy se zvláštním 
režimem pro osoby s Alzheimerovou chorobou a 
dalšími typy demence, domovy pro osoby se 
zdravotním postižením a odlehčovací služby. Součástí 
našeho portfolia je také domácí zdravotní péče, která 
umožňuje poskytovat odbornou péči v přirozeném 
prostředí domova. Naším dlouhodobým cílem je 
poskytovat péči, která je nejen odborná, ale zároveň 
lidská, individuální a založená na vzájemné důvěře a 
otevřené komunikaci. Tento přístup se snažíme 
uplatňovat ve všech našich zařízeních i službách. 

 
 

Jistota a důstojná péče                
v 54 zařízeních Senevida 

  
 
 

 
 
https://rz.senevida.cz/ 

Jsme zároveň hrdí na to, že Senevida je 
součástí skupiny Penta Hospitals, která 
propojuje sociální i zdravotní péči a umožňuje 
nám nabízet komplexní a návazná řešení v 
oblasti péče o osoby se specifickými 
potřebami. 
 
Rádi bychom Vás také upozornili na nové 
webové stránky Senevida, jejichž součástí je 
Rodinná zóna, určená pro snadnější sdílení 
informací, novinek a praktických dokumentů. 
Odkaz na Rodinnou zónu naleznete hned v 
záhlaví webových stránek jednotlivých 
zařízení.  
 
Děkujeme Vám za Vaši důvěru a zájem. 
Tým Senevida 

https://rz.senevida.cz/
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Ze života 
v našem domově 

Králičí návštěva 

V Senevida Jihlava jsou návštěvy chlupatých mazlíčků 
pravidelnou záležitostí. V říjnu 2025 nás navštívila 
paní Melenová, která klientům zpříjemnila dopoledne 
se svými terapeutickými králíky. Klientům se to moc 

líbilo. 💙🐰 

 
 

      Zooterapie v praxi 

 
 
 

 
 

    Podzimní dopoledne v Zámecké stáji Plandry 

Podzimní dění v Senevida Jihlava 

Naši klienti společně podnikají spoustu aktivit. 
Podzimní měsíce zahrnuly oblíbené tvoření 
zaměřené právě na dané roční období. 
Nechybělo ani opět zajímavě laděné tvoření s 
Galerií Jihlava, pečení růžového cukroví, 
bingo nebo návštěva Zámecké stáje Plandry. 

💙🍂🍪 
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Ze života 
v našem domově 

Hudební vystoupení  

Hudební vystoupení patří k nejvyhledávanějším a 
nejoblíbenějším aktivitám našich klientů. Odpovídá 
tomu vždy hojná účast, kde nechybí tanec ani smích.  
V rámci posledních měsících roku 2025 nás navštívila 
hudební skupina Smečka, pan Pecháček i pan Saidl, 
také harfistka Katarína Ševčíková. Dále jsme si užili 
hudební vystoupení manželů Polreichových, hudební 
skupiny Bokovka a v neposlední řadě i vystoupení 
pana Adamce.  

 
 

 Vystoupení hudební skupiny 
Smečka 

 

 
 

     Probíhající Základní kurz Bazální stimulace 

Prohlubování znalostí a dovedností 
zaměstnanců 

Prohlubování znalostí a dovedností je 
důležitou součástí růstu a vývoje samotných 

zaměstnanců, ale i daného domova 📖. 

V našem zařízení Senevida Jihlava v minulých 
dnech proběhl další Základní kurz Bazální 
stimulace, ve kterém došlo k proškolení 
především v základních prvcích konceptu 
Bazální stimulace. Díky kurzu nabyly i další 
osoby z řad našich zaměstnanců jak 

teoretické, tak praktické znalosti 🧠 💪. 
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Ze života 
v našem domově 

Projekt DIGI4CARE 

Dne 4. 11. 2025 se v našem zařízení Senevida Jihlava 
točila krátká reportáž pro TV Nova v rámci projektu 
DIGI4CARE, kde v našem zařízení testujeme moderní 
technologie – reportáž jsme točili s naším robotem 
Robinem. 
Klienti a naše aktivizační pracovnice zvládli natáčení v 
perfektní a přátelské atmosféře, kde o smích nebyla 
nouze. 
Reportáž byla k vidění ve večerních televizních 

novinách na TV Nova v týdnu 4. 11. – 9. 11. 2025. 💙 

 
 

Natáčení reportáže 

 

 
 
Dýňové tvoření 

Dýňový program v podzimních měsících 

V Senevida Jihlava se snažíme o rozmanitou 
nabídku aktivit. Zároveň nezapomínáme ani 
na roční období, která s sebou vždy nesou 
danou tématiku a s tím spojené možnosti. 
V podzimních měsících docházelo proto na 
aktivity zaměřené např. na vyřezávání dýní, 
tvoření a výzdobu našeho Domova do 
podzimní tématiky. Nechyběly ani podzimní 
procházky ještě za doprovodu teplých 

slunečních paprsků. 💙🎨🍂 . 
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Ze života 
v našem domově 

Hokejový zápas v Horácké aréně v Jihlavě 

Společně s našimi klienty jsme měli možnost navštívit 
novou Horáckou arénu v Jihlavě a fandit tak na 
hokejovém zápase HC DUKLA Jihlava x HC Frýdek 
Místek. Atmosféra byla jedinečná – zaplněné tribuny, 
skvělé zázemí, a především napínavý hokejový zápas, 
kde jihlavská Dukla na domácím ledě vyhrála 5:2. 
Celý zápas jsme s klienty sledovali s nadšením. 
Naši klienti si užili nejen samotné utkání, ale také 
přátelskou atmosféru. Společný výlet byl příležitostí k 
zážitkům, sdílení radosti a posílení týmového ducha. 
Děkujeme naší pracovnici v sociálních službách 
Tereze Dědičové, že celou akci pro klienty 
zorganizovala a dalším kolegům, kteří se na 

organizaci podíleli. 💙 

 
 

        Hokejový zápas HC DUKLA 
        Jihlava × HC Frýdek Místek 

 
 

 
 

 
 Čertovské rojení v Senevida 

V minulém týdnu naše klienty Senevida 
Jihlava navštívil Mikuláš s čertem a andělem. 
Na oplátku naši klienti navštívili peklo ve 
Velkém Beranově, kterým je provedl pan 
Smejkal. 
Touto cestou panu Smejkalovi a jeho 
pekelníkům děkujeme. Klienti si to moc užili. 
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Ze života 
v našem domově 

Průřez podzimním a předvánočním časem v Senevida Jihlava 

V podzimním měsících se na zařízení neotálelo. Nastal čas vše připravit k zimnímu 
odpočinku a pomalu se chystat na blížící čas Vánoc. V prosinci se klienti několikrát 
vydali do víru města na vánoční trhy, jiní zase raději zůstali v teple a čerpali vánoční 
atmosféru u pečení cukroví, při hudebních vystoupeních, zdobení stromečků či 
různorodém tvoření. 
Závěr roku jsme společně zakončili společným vánočním posezením s hudbou 
a punčem.  
 

 

 

 

Vánoce 2025  Návštěva pekla ve Velkém Beranově 

 

 

 
Návštěva z řad pekelníků  Obdarování od zaměstnanců firmy MOTORPAL 

 

 

 

Mezigenerační propojení je mezi klientkami velmi 
oblíbenou aktivitou 

 Pravidelná chlupatá návštěva 
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Ze života 
v našem domově 

 

 

 

Oblíbená canisterapie  Podzimní tvoření 

 

 

 

Tanec a zpěv   Trénink jemné motoriky 

 

 

 

Vanilkové rohlíčky od cukrářů z řad klientů  Dětský smích jako terapie 

 

 

 

Toulky vánoční Jihlavou  Toulky vánoční Jihlavou 
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Slavíme 
narozeniny 

V našem domově seniorů jsme společně oslavili narozeniny klientů. Nechyběla milá  
atmosféra, přání od personálu ani drobné dárky. Oslavenci si pochutnali 
na narozeninovém dortu a zazněla oblíbená hudba. Setkání přineslo radost, úsměvy 
a hezké vzpomínky pro všechny zúčastněné. 
 

Říjen Emilie 81, František 87, Marta 77, Marie 86, Milena 79, 
Marcela 85 
Listopad Jaroslava 81, Marie 84, Milan 84, Milada 92, Marie 93, 
Anna 83, Emilie 100, Jaroslav 79, Marie 86, Věra 82, Zdeněk 86, 
Jan 85  
Prosinec Vlasta 84, Marie 82, Anežka 85, Jaroslava 92, Danuše 85, 
Božena 91, Josef 83, Veronika 90, Eva 85, Petr 75 
 
 

 

 

 

 

 
Gratulace oslavenkyni   Gratulace oslavenkyni   Dort na oslavě nesmí chybět 

 

 

 

 

 

Gratulace oslavenkyni   Gratulace oslavenkyni   Zahájení oslavy může začít 
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Co nás čeká 
Náhled dění v následujícím období v Senevida Jihlava 

V následujících měsících nás čeká probuzení ze zimního období. S pozvolna 
přicházejícím jarním počasím, se tedy po zimní odmlce, můžeme pomalu začít 
znovu zaměřovat na pohybové aktivity obohacené o pobyt venku. S tímto bude 
zároveň souviset i vyzkoušení nově nainstalovaných motorických prvků v prostorách 
zahrady, které jsou již k dispozici.  
V Senevida Jihlava myslíme i na naše zaměstnance. Věříme, že edukace – a to ať 
už v rámci získávání nových znalostí, nebo v prohlubování těch stávajících – je 
klíčová.  A proto již plánujeme celou řadu interních i externích vzdělávacích kurzů a 
školících akcí.  
Nyní se domov již začíná postupně halit do jarního kabátu, čemuž pomáhají 
především dekorace tvořené samotnými klienty. Těšíme se na toto rozkvetení 
našeho domova společně s přicházejícími jarními paprsky!  
 

Partneři a certifikace 
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Veřejný závazek 
Domov se zvláštním režimem 

Poslání služby 

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené 
celoroční pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy 
demence, které již nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.  

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc a péči ve všech oblastech života 
klienta, které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost 
společenských kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, pomáhá naplňovat 
přání a vůli svých klientů s ohledem na jejich možnosti a schopnosti. 

Cíle 

• Rozvíjet, nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snažit se udržet 
co nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho 
života.  

• Zajistit klientovi bezpečné prostředí.  

• Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu 
klienta.  

• Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta, včetně podpory dobré atmosféry a 
pohody.  

• Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou a přáteli.  

• Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově 
srovnatelné populace žijící mimo Domov. 

Zásady 

• Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské 
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.  

• Individualizace služby, princip profesionality. 

Cílová skupina 

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které 
mají snížené schopnosti zvládat a řešit svou nepříznivou sociální situaci a potřebují 
pravidelnou pomoc druhé osoby. 
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Křížovka - autorem tajenky v křížovce je Seneca. 

 


